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I AR I ES p01 031 WOVEN WIRE / Siatka pleciona / Metallgewebe / En grillage ondulé / NnetéHas ceTka

TECHNICAL DATA Dane techniczne / Technische Daten / Donnes techniques / TexHu4eckue fiaHHble

Open area 69,4 % Przeswit / Freie Flache / Trémie / Mpocset

Mesh 10 x 10 mm Oczko / Maschenweite / Maille / Sueitka

Weight 4,6 kg/m? Waga / Gewicht / Poid / Bec

Width (max.) 4000 mm (max.) Szeroko$é / Breite / Largeur / LLinpuna (Makc.)

Thickness 4mm Grubosé / Dicke / Epaisseur / TontumHa

MATERIAL Materiat Werkstoff Matériau Martepuan

AISI 316L AISI 316L AIS| 316L AIS| 316L AISI 316L

AISI 304L AISI 304L AISI 304L AISI 3041 AISI 304L
Galvanized steel Stal ocynkowana Verzinkter Stahl Acier galvanisé OUMHKOBaHHas CTanb
Aluminum Aluminium Aluminium Aluminium ANIOMUHMIA
Copper Miedz Kupfer Le cuivre Menb

Brass Mosigdz Messing Laiton NatyHb
Bronze Braz Bronze Bronze bpoHsa

It is possible to make a mesh with other technical Istnieje mozliwo$¢ wykonania siatki o innych parametrach technicznych dostosowanych do Twojego projektu.
parameters tailored to your project. For a quote W celu wyceny i uzyskania wigcej informacji SKONTAKTUJ SIE Z NAMI.

and more information, PLEASE CONTACT US. Es ist maglich, ein Metallgewebe mit anderen technischen Parametern herzustellen, um den Anforderungen
Ihres Projekts entgegenzukommen. Fiir ein Angebot und weitere Informationen BITTE KONTAKTIEREN SIE UNS!

Il est possible de réaliser une maille avec d'autres parametres techniques pour mieux répondre a votre projet.
Pour toute question ou demande de devis, contactez-nous.

CyLLiecTBYeT BO3MOXHOCTb U3rOTOB/IEHWSI CETKI MO MHAMBMAYANbHOMY NPOEKTY.

SAMPLE COLORS Przyktadowe kolory / Beispielfarben / Exemples de couleurs / Mpumepbi uBeTos
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GOLD COPPER BLACK GRAY AND OTHER
Ztoty / Golden / Doré / 3onotoit Miedziany / Kupfer / Le cuivre / Meawblit Czarny / Schwarz / Noir / YépHbiit Szary i inne / Grau und andere / Gris et autres
Cepbiit v op.
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